



FE DE ERRATAS

Se hace constar que, en el documento informativo, bases y perfil de puesto Concursos Públicos de Prácticas Preprofesionales n.º 001-2024-unajma de fecha julio de 2024, se advierte el siguiente error material en el ítem II Requisitos Obligatorios y Condiciones del Contrato dentro de la duración del convenio:

DICE:

Duración del convenio	Seis (03) meses renovables en función a necesidades institucionales y/o a la disponibilidad presupuestal.
-----------------------	---

DEBE DECIR:

Duración del convenio	Tres (03) meses renovables en función a necesidades institucionales y/o a la disponibilidad presupuestal.
-----------------------	---

jueves, 4 de julio de 2024

